

Вырезка из газеты

ГОРЬКОВСКИЙ  
РАБОЧИЙ

8 АПР 1975

г. Гор

з. 2275

## ДЛЯ БУДУЩИХ ВОИНОВ

Необычный спектакль состоялся в Горьковском театре юного зрителя имени Н. К. Крупской. Задолго до его начала зал заполнился молодежью призывного возраста. Этот вечер, посвященный 30-летию Победы СССР над фашистской Германией, предназначался для них.

А в организации его, кроме ТЮЗа, приняли участие Нижегородский роно, райвоенкомат и актив Дома офицеров. Они преследовали цель — внести вклад в идейно-политическую подготовку юношей к службе в рядах Советской Армии, помочь расширению их знаний о Великой Отечественной войне и о произведениях искусства, посвященных великому подвигу советского народа.

Первым от имени коллектива театра к собравшимся обратился заведующий литературной частью А. М. Альтшуллер. «Работники искусств о боях за свободу и независимость Родины» — такой была тема его выступления. А следующий оратор — ветеран войны Д. М. Кожухов — перевел разговор на конкретные примеры подвигов воинов, поделился воспоминаниями о сражениях, в которых ему самому довелось участвовать, рассказал о своих боевых друзьях и их самоотверженности.

Потом начался спектакль «В списках не значился» — инсценировка одноименной книги Бориса Васильева, образное повествование о легендарной защите Брестской крепости.

Глубокое впечатление оставил спектакль. Может быть, именно поэтому в обсуждении его, которое началось сразу после финального занавеса, захотели участвовать многие. Один за другим школьники произносили слова теплой благодарности в адрес старшего поколения, отстоявшего Отчизну, подробно разбирали игру актеров, сравнивали спектакль с повестью.

Особое внимание привлекли выступления участника боев в Брестской крепости Г. П. Урыкова, ветерана Д. М. Кожухова, воинов Горьковского гарнизона.

М. СЛОВЦОВ.